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Respondenti ankety  

podle oboru jejich absolutoria 

Celkem 117 respondentů 

• Absolventi všech oborů 

IMS z let 2000–2013 

• 49 % absolventů 

magisterského studia  

• 45 % absolventů 

bakalářského oboru MTS 

 

MTS

45%

ČNS

4%

AS

10%

ES

9%

RVES

13%

ZES

8%

NRS

8%

Ostatní 

3%



Profesní uplatnění absolventů 

Absolventi  

bakalářských oborů 

Absolventi  

magisterských oborů 

Student 

16%

Akademická 

sféra

5%

Finanční sektor

4%

Média a PR

4%

Cestovní ruch

4%

Státní správa

17%

Kultura 

a umění

5%

Ostatní

7%

Soukromý 

sektor

25%

Mezinárodní 

vztahy 

4%

Neziskový 

sektor

5%

Lékařství

4%

Soukromý 

sektor

14%

Akademická 

sféra

12%

Média a PR

9%

Finanční sektor

7%

IT/marketing

4%

Nezaměstnaný

4%

Ostatní

14%

Neziskový 

sektor

9%

Státní správa

27%



Zůstal/a jste v kontaktu s IMS? 

Po ukončení studia zůstává v kontaktu s IMS více absolventů 
magisterského studia než bakalářského.  

Absolventi  

bakalářských oborů 

Absolventi  

magisterských oborů 

■ Jsem pravidelně  

v kontaktu s IMS. 

 

■ Jsem spíše  

nepravidelně  

v kontaktu s IMS. 
 

■ Nejsem v kontaktu  

s IMS. 



Zajímala by vás spolupráce s IMS?  

73 % absolventů všech oborů IMS  
by mělo zájem o spolupráci po ukončení studia.  

Jaká forma spolupráce by vás případně zajímala? 

1. účast na setkání absolventů  8 

2. spolupráce ve výuce  8 

3. zprostředkování odborných stáží studentům  7 

4. sdílení zkušeností z praxe se studenty  7 

5. zájem o přednášky pro absolventy 5 

6. zprostředkování pracovních nabídek absolventům 5 

7. spolupráce na publikacích 4 

8. účast absolventů na konferencích  3 



Pomohlo vám absolutorium  

k uplatnění na trhu práce? 

Absolventi  

bakalářských oborů 

Absolventi  

magisterských oborů 

Ano

36%

Spíše ano

31%

Nemohu 

posoudit

11%

Spíše ne

18%

Ne 

2%

Stále 

studuji

2%Ano

21%

Spíše ano

33%

Nemohu 

posoudit

17%

Spíše ne

21%

Ne 

8%



Jak vám absolutorium pomohlo  

k uplatnění na trhu práce? 

Vybrané komentáře: 

• Pomohlo mi ve zlepšení jazykové vybavenosti - díky 

studiu v zahraničí mě posunulo k získání lepších 

stáží/zaměstnání.  

• Uplatňuji svou přirozenost spolupráce se zahraničními 

subjekty stejně jako zkušenosti a znalosti z oboru 

historie, politických věd a diplomacie, které mi přineslo 

studium na IMS.  

• Základ pro současnou práci mi poskytly dovednosti, 

které jsem se naučil na IMS: psát odborné texty, 

analyzovat, diskutovat, kriticky přemýšlet. 



Uplatnění znalostí nabytých  

během studia v profesním životě 

Absolventi  

bakalářských oborů 

Absolventi  

magisterských oborů 

Nemohu 

posoudit

11%

Stále 

studuji

2%

Spíše 

dobré 

uplatnění 

45%

Velmi 

dobré 

uplatnění 

16%

Velmi nízké 

uplatnění 

5%

Spíše nízké 

uplatnění 

21%

Nemohu 

posoudit

2%

Stále studuji

5%

Spíše dobré 

uplatnění 

30%

Spíše nízké 

uplatnění 

35%

Velmi nízké 

uplatnění 

19%

Velmi dobré 

uplatnění 

9%



Uplatnění dovedností nabytých  

během studia v profesním životě 

Absolventi  

bakalářských oborů 

Absolventi  

magisterských oborů 

Nemohu 

posoudit

12%

Stále studuji

2%
Velmi nízké 

uplatnění 

2%

Spíše nízké 

uplatnění 

18%

Spíše dobré 

uplatnění 

41%

Velmi dobré 

uplatnění 

25%

Nemohu 

posoudit

7%

Velmi nízké 

uplatnění 

7%

Stále studuji

5%
Velmi dobré 

uplatnění

14%

Spíše nízké 

uplatnění 

23%

Spíše dobré 

uplatnění

44%



Uplatnění absolventů v oblasti jejich 

teritoriální specializace 

Odpovědi absolventů 

magisterských oborů: 

 

58 % dotázaných  

našlo uplatnění  

v oblasti své teritoriální  

Specializace. 

Ano

33%

Spíše ano

25%

Nemohu 

posoudit

5%

Spíše ne

12%

Ne 

23%

Stále ještě 

studuji

2%



Bylo by vhodné větší propojení 

magisterských specializací? 

Ano

23%

Spíše ano

29%

Nemohu 

posoudit

25%

Spíše ne

18%

Ne 

5%

Odpovědi absolventů 

magisterských oborů: 
 

23 % dotázaných  

by nesouhlasilo  

s větším propojením 

magisterských specializací. 

Argumenty proti většímu 

propojování specializací:  
 

Přehled získávají studenti 

bakalářského oboru IMS 
 

Hrozí přílišné zobecnění  

na úkor specializace.   



Která témata byste  

(s ohledem na svou praxi)  

ve studovaném oboru posílil/a?  

Absolventi bakalářských oborů 

1. Ekonomie 7 

2. 
Mezinárodní vztahy, 

diplomacie 
5 

3. 
Současný vývoj  

po r. 1989 
4 

4. Právo 3 

5. Fungování institucí EU 3 

6. Multidisciplinarita  3 
Pozn.: většina respondentů  

uvedla více odpovědí 

Absolventi magisterských oborů 

1. Ekonomie 9 

2. Právo 5 

3. 
Současný vývoj  

po r. 1989 
5 

4. Cizí jazyky 3 

5. Fungování institucí EU 3 

6. Odborné stáže 3 



Která témata byste  

(s ohledem na svou praxi)  

ve studovaném oboru redukoval/a?  

Absolventi bakalářských oborů 

1. Historie  12 

Pozn.: většina respondentů uvedla více odpovědí 

Absolventi magisterských oborů 

1. Historie 12 

2. Teorie  4 

3. 
Všeobecný základ 

(úvody) 
2 

Další odpovědi, které 

opakovaně uváděli  

absolventi bakalářských  

a magisterských oborů: 

 

• Metodologie 

• Politologie 

• Sociologie 

• Geografie  

 



Která témata byste (s ohledem  

na svou praxi) ve studovaném oboru 

nechal/a ve stejném rozsahu?  

Absolventi bakalářských oborů 

1. Cizí jazyky 3 

2. Historie 2 

3. Dějiny teritorií 2 

Pozn.: většina respondentů uvedla více odpovědí 

Absolventi magisterských oborů 

1. Semináře k aktualitám 4 

2. Historie 3 

3. Politologie 2 



Která témata byste  

(s ohledem na svou praxi)  

ve studovaném oboru nově zavedl/a?  

Absolventi bakalářských oborů 

1. 
Fungování mezinárodních 

organizací v praxi 
5 

2. Odborné stáže 2 

3. Ekonomie 2 

4. Vývoj v ČR po roce 1989 2 

5. Počítačová gramotnost 2 

6. 
Větší provázanost v rámci 

teritoria 
2 

7. Hospodářská politika 2 

Pozn.: většina respondentů  

uvedla více odpovědí 

Absolventi magisterských oborů 

1. Odborné stáže 9 

2. Ekonomie  3 

3. Úvod do managementu 2 

4. Zpracování dat 2 



Jak hodnotíte retrospektivně kvalitu  

svého studia na IMS 

s ohledem na praxi? 

Absolventi  

bakalářských oborů 

Absolventi  

magisterských oborů 

Velmi dobrá 

kvalita 

18%

Spíše dobrá 

kvalita

59%

Nemohu 

posoudit

11%

Spíše nízká 

kvalita 

12%

Velmi dobrá 

kvalita 

12%

Spíše dobrá 

kvalita

52%

Nemohu 

posoudit

16%

Spíše nízká 

kvalita 

18%

Velmi nízká 

kvalita 

2%



Jak hodnotíte retrospektivně kvalitu 

svého studia na IMS s ohledem na svůj 

celkový vzdělanostní obzor? 

Absolventi  

bakalářských oborů 

Absolventi  

magisterských oborů 

Velmi dobrá 

kvalita 

39%

Spíše dobrá 

kvalita

59%

Spíše nízká 

kvalita 

2%

Velmi 

dobrá 

kvalita 

39%

Spíše 

dobrá 

kvalita

49%

Nemohu 

posoudit

5%

Spíše nízká 

kvalita 

7%



Děkuji za pozornost 


